

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА УКРАИНЫ

г. Киев

12 0 ДЕК 1987

ПОЭТУ И ГРАЖДАНИНУ

ВИННИЦА, 19 декабря. (Корр. РАТАУ). «Он велик потому, что поэтическая дума его была неразлучна с народной думой...», писала в 1912 году большевистская газета «Правда» о великом русском поэте, революционном демократе Н. А. Некрасове. В год 160-летия со дня его рождения эти слова с новой силой прозвучали на Некрасовских днях, завершившихся сегодня на Винничине.

Подоляне чтут память о своем выдающемся земляке, свято берегут места, связанные с ним. На родине Н. А. Некрасова — в Немирове — сооружен памятник поэту, создан его музей. В дни нынешних празднеств

здесь побывали представители многих братских республик. Они были участниками научной конференции на тему «Дружба народов — дружба литератур», на книжной выставке, открывшейся в районном Доме культуры, ознакомились с прижизненными изданиями книг поэта.

Отныне на Винничине станет ежегодным праздник «Дружба народов — дружба литератур». Он будет открываться в Немирове, где родился Н. А. Некрасов, где жила и написала свои лучшие произведения известная украинская и русская писательница Марко Вовчок, с которой был дружен великий русский поэт.

2207